

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.09.2021	_			№_	1075
		T 4			

## г. Кирово-Чепецк

О проведении общественных обсуждений по проекту постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2022 год»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской 248-ФЗ Федерации», Федеральным 31.07.2020  $N_{\underline{0}}$ законом государственном контроле (надзоре) И муниципальном контроле Российской Федерации», Федеральным законом от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки (надзорными) утверждения контрольными органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести общественные обсуждения по проекту постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории муниципального

образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2022 год» (далее – проект Постановления). Прилагается.

- 2. Определить следующий порядок проведения общественных обсуждений по проекту Постановления:
- общественные обсуждения проводятся через информационнотелекоммуникационную сеть «Интернет» на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в разделе «Интернет - приёмная» (www.k4gorod.ru);
- срок проведения общественных обсуждений с 01.10.2021 по 01.11.2021;
- предложения и замечания участников общественных обсуждений могут быть поданы в электронной или письменной форме:
- в письменной форме в администрацию муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по адресу Кировская область, г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д.6, каб.120, ежедневно, кроме праздничных и выходных дней, с 8-00 до 16-00, обед с 12-00 до 12-48, контактный телефон 8(83361) 4-87-59 (управление жилищно-коммунального хозяйства);
- в электронной форме на адрес электронной почты администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области admchep@mail.ru.
- 3. Ознакомиться с проектом Постановления можно на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4gorod.ru, на главной странице в разделе Жизнь города Городское хозяйство Общественные обсуждения).
- 4. Предложения и замечания участников общественных обсуждений по проекту Постановления вносятся с 01.10.2021 по 01.11.2021.
- 5. По результатам общественных обсуждений по проекту Постановления подготавливается итоговый документ (протокол), размещается на

официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4gorod.ru, на главной странице в разделе Жизнь города — Городское хозяйство — Общественные обсуждения) и подлежит официальному опубликованию.

- 6. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Колегова И.В.) обеспечить официальное опубликование настоящего постановления.
- 7. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка Кировской области (Карманов Т.В.) обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Гагаринова И.А.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области В.Г. Мохов